

Рейсы компост-мобиля станут регулярными

У жителей города появилась возможность сдать в безопасную утилизацию органические отходы, сообщает пресс-служба администрации Петрозаводска.

Предусмотрены ежемесячные рейсы компост-мобиля – каждое третье воскресенье. С графиком его перемещения можно ознакомиться по адресу: https://vk.com/topic-172628333_39653985.

– Все собранные органические отходы вывозятся на компостирование. В нынешней ситуации они вместе с другими компонентами ТКО попадают на общую свалку, где происходит их гниение, которое не только засоряет мусорный полигон, но и наносит вред окружающей среде. Поэтому администрация города намерена поддержать этот экологический проект, – отметила Анна Дудырина.